[Tpunoxenue Ne 2
K JOKYMEHTaIuu 00 ayKIIMOHEe

MpunoxeHue Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: K.Mapkca, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

3[aHus: 299.4

B T.4. nfowaab

nogsana: 110.6
Pac4yeTHas nnowaab: 299.4

B T.4. Nnowaab

nogeana: 110.6

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTb) / SO

Ce =32751"43/299.4 = 4703.72
Am = 4703.72*0.012 = 56.44

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 PULUMEHT kOMOPTHOCTHM (NoaBan)

= 1.2 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictButensHas ctoumocTsb) / So

Cp = 11463 *43/299.4 = 1646.32

Pn (Bbiwe noggana) = 1646.32*1.0*1.2*35= 6914.54
Pn (noggan) = 1646.32*0.6 *1.2*3.5=

4148.73

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.44 + 0 + 6914.54 )* 417 /1000 = 2906.90
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp= O - HaKoMNMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2906.90*1*0.1*1= 290.69
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 0.1 - KO3 PULMEHT MbFOTHOM apeHaHOoW NnaThbl
Kn= 1 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 56.44 + 0 + 4148.73 ) * 417 /1000 = 1753.56

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 175.36 * 1 = 175.36

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anopg = 1753.56 * 110.6 = 193943.74

loposas apengHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa



Anoa(q) = 175.36 * 110.6 = 19394.82

Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 2906.90 *

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 noaeana)(q) = 290.69 *

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoza
Ann = 548822.72 + 193943.74 =

Ann(q) = Ann(6e3 noggsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 54882.27 + 19394.82 =

logoBas apeHaHas nnata 3a nomelueHve, pacnosn. Ha otm. 0 1 Boiwe 6e3 Q :

188.80 = 548822.72

logoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHune, pacnos. Ha ot™. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

188.80 =

54882.27

lopoBas apeHaHasa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :

742766.46

logoBas apeHaHas nnata 3a nomeLlleHre ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

74277.08

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtuii nnatex :
YeTBeEpThIN
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

18569.27

18569.27 +
18569.27 +

18569.27

74277.08 +

3713.85
3713.85
3713.85

3713.85
14855.40

89132.48



